

KAIRABA BODRUM IMPERIAL ★★★★★ –Bodrum,Turska je savršen izbor za letovanje 2022.godine.

POLOŽAJ

Hotel Kairaba Imperial nalazi se u Bodrumu, udaljen je oko 55km od aerodroma,11 km od centra Turgutreis i 18 km od centra Bodruma.

SMEŠTAJ

Hotel ima 209 smeštajnih jedinica kao i 3 sobe prilagođene osobama sa invaliditetom.

Svaka smeštajna jedinica ima sef, mini bar, LCD TV, klimu, kupatilo , fen za kosu, telefon.

Standardna soba pogled okolina ima površinu oko 24m² ,ukupno 209 soba, maximum 3 osobe.

Standardna soba pogled more ima površinu oko 24m² ,ukupno 23 sobe.

Family soba ima površinu oko 40m² ,ukupno 95 soba, maximum 3+1 osoba.

Suite ima površinu 60m² i predviđen je maksimalno za dvoje odraslih i dvoje dece. Ima dva kupatila.

USLUGA

Nudi Ultimate all inclusive (ultimat sve uključeno) uslugu:doručak, kasni doručak, ručak, večera i ponoćna užina (samoposluživanje – izbor više jela prema hotelskim pravilima u glavnom restoranu). U konceptu su uključeni obroci u glavnom restoranu, užine tokom dana u određeno vreme na određenim mestima hotelskog kompleksa, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića mini bar sa bezalkoholnim pićem i vodom se dopunjuje svakodnevno.Hotel u ponudi ima nekoliko restorana – Olive Restaurant (italijanski restoran), Oyster Restaurant (riblji restoran), Umami Restaurant (turska restoran), kao i 4 bara: Samara bar, Pool bar, Coco bar, La noche bar i Coffe house.

Posebno se plaća prema pravilima hotela: Coco Bar, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, a la carte restorani,room service i ostalo van koncepta.

SADRŽAJ

Sala za sastanke, rent-a-car, parking, usluga pranja i peglanja veša, doktor,fotograf.

Posebno se plaća prema pravilima hotela: doktor,sala za sastanke,rent-a-car,parking,usluga pranje i peglanje veša,fotograf i ostalo van koncepta.

PLAŽA

Hotel se nalazi na privatnoj peščanoj plaži sa dokom. Upotreba suncobrana, ležaljki i peškira za plažu se ne naplaćuje.

SPORT I ZABAVA

Hotel u ponudi ima bazen na otvorenom,zatvoreni bazen,dečiji bazen, stoni tenis, mini golf, terene za tenis, terene za košarku, dnevne i večernje animacije, spa centar,fitness centar,igralište za decu,mini club.

Posebno se plaća prema pravilima hotela: masaže i svi tretmani za negu lica i tela, sportovi na vodi, čuvanje dece

NAPOMENA

Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj...).